

# 資料輯剪館圖書學院體育台灣立國奧運來源民生報日期 770430 版面三版

新聞背景

## 王思婷要走自己的路！著重通盤訓練 歐洲不去也罷

記者 蘇嘉祥

亞洲網球協會甄選王思婷為亞洲代表，可以參加五項歐洲青少年網球巡迴賽，但是王思婷的父親兼教練王文直婉拒了這項好意，因為這種代表隊身分惠而不實。

熟悉亞洲網協作業的人指出，這種代表身分對王思婷只是空架子，沒有享受到半點優待，反而影響了自己的比賽及訓練行事曆。

亞洲網協會長是日本人川廷榮一，但是日本球員卻全部拒絕當選代表隊員，寧願打自己安排的球賽。

青少年球員出國比賽最需要的是解決交通膳宿費用及大人的照顧，但是亞洲網協不但不能負擔所有費用，而且也沒有教練或領隊率領球員巡迴比賽，人與錢仍由各國網協自行安排。

亞洲網協從去年起組成這個代表隊的用意，在保障亞洲球員可以進入歐洲大賽的會內賽，菲律賓、印尼、泰國等國選手分數不足，自然願意參加這些比賽。

王思婷今年的目標在爭取世界青少年排名，只要符合規定打足了三項A級比賽加上已經參加的四項一般級比賽，應該可以名列年度十傑以內。而憑她現有的分數，已經可以參加所有的比賽。

現在王思婷的問題是比賽太多、訓練時間太少，由於她同時是我國聯邦杯代表、世界青年杯代表，今年內她還要代表國家出國打三次團體賽，此外她還要參加「美國公開賽」、「日航杯」、「橘子杯」等A級青少年賽。

可預見的將來，王思婷出國比賽仍多，而她在台南市忠孝國中的課業，已經請假超過三分之一，再出國將影響課業。

不久前與世界排名九十的韋黛兒交手挫敗後，王文直認為此刻加強練習，修正缺點比一味的比賽重要，與網球協會總幹事王世正協商後，「雙王」婉拒亞洲網協的決定，毋寧是正確的！

漢城奧運倒計時

140天

## 反對種族隔離

「重申國際奧會對種族隔離的南非所採

的政策」。

由於南非實施種族歧視政策，國際奧

會在十年以前撤銷南非會籍，雖然南非幾度申請重新入會，但仍遭拒絕。

在擬定與會人士名單時，國際奧會表示，將邀請夏季與冬季奧運項目協會的

但據匿名消息人士說，國際奧會對於非洲國家每逢奧運動輒揚言杯葛，感到厭倦。

一位消息人士說，「每四年我們就被當成餌，我們對此感到憂慮。這不公平，我們是第一個對南非採取行動的體育團

【美聯社斯德哥爾摩二十八日電】在黑人非洲國家不斷揚言杯葛的逼迫下，國際奧會二十八日呼籲召開一項特別會議，強調其對南非反種族隔離政策的立場。

國際奧會主席沙馬瑞奇說，這項訂六月二十一日在瑞士洛桑召開的會議，將

領袖，各洲奧會領袖，「以及非洲體育領袖」。

沙馬瑞奇二十七日晚與南非非種族歧視委員會秘書長藍沙米會談。

國際奧會消息靈通人士說，國際奧會希望支持非洲國家，將在為期一天的會議中交換意見。